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Informace k 4. zasedání 33. synodu 

Milí bratři a milé sestry! 

První zasedání 33. synodu v roce 2011 rozhodlo, aby se jedno z jeho zasedání konalo na Moravě. 

Druhé zasedání uložilo předsednictvu, aby 4. zasedání, bude-li se konat mimo Prahu, trvalo do neděle 

a nedělní bohoslužby byly slaveny v řadě sborů regionu (seniorátu) za účasti skupinek synodálů 

s kazatelskou službou některého z nich. Třetí zasedání 33. synodu rozhodlo, že jeho 4. zasedání se 

bude konat ve dnech 29. května až 1. června 2014 na Vsetíně. 

Bude to historicky první jednání synodu ČCE mimo Prahu. Místo bylo vybráno pro svou unikátní 

polohu. Na Vsetíně a v jeho bezprostředním okolí se nachází několik desítek našich sborů. Jsme rádi, 

že synodálové a ekumeničtí hosté se budou moci s místní evangelickou tradicí seznámit. Také je 

naděje, že konání synodu na Valašsku vzbudí větší zájem církve o jeho jednání a přiblíží jeho průběh 

našim sborům a jednotlivým členům církve. Jednání synodu je veřejné s výjimkou těch části, které by 

synod prohlásil za uzavřená. 

Synod bude zahájen slavnostními bohoslužbami ve čtvrtek 29. května večer na svátek 

Nanebevstoupení Páně v kostele Dolního sboru a bude pokračovat ustavením synodu v kostele 

Horního sboru. Páteční a sobotní jednání proběhne v Kulturním domě na Vsetíně. Na sobotu večer 

plánujeme setkání synodálů a ekumenických hostů v kostele a na zahradě Dolního sboru za účasti 

veřejnosti. 

V neděli 1. června se rozjedou synodálové do více jak dvaceti okolních sborů, aby zde vykonali 

bohoslužby a informovali o průběhu a závěrech jednání synodu. Každý sbor v okolí navštíví skupinka 

3-4 poslanců z jednoho seniorátu. Oficiální ukončení synodu bude při nedělních bohoslužbách 

v kostele Horního sboru. 

Chceme proto požádat sbory, jejichž kazatelé a presbyteři jsou poslanci nebo poradci synodu, aby je 

uvolnily ze služby v neděli 1. června. Věříme, že všichni poslanci synodu se budou moci tohoto 

„rozjezdu“ do sborů zúčastnit. Sbory v okolí chceme požádat, aby návštěvu a službu synodálů přijali, 

zařadili ji do svého sborového kalendáře a navázali se zástupci vybraného seniorátu kontakty již před 

jednáním synodu. Do kterého sboru budou poslanci seniorátu vysláni, sdělí sborům a seniorátům 

předsednictvo synodu do konce března. 

Závěrem dopisu chceme poděkovat všem sborům, které ve stanoveném  termínu odpověděly 

na  otazník o směřování k soběstačnosti naší církve a doufáme, že na základě vašich pohledů a návrhů 

bude moci nejbližší zasedání synodu navrhnout alespoň základní obrysy naši strategie pro příští 

období.  

S bratrskými pozdravy 

Za předsednictvo synodu: Jiří Gruber Za synodní radu: Joel Ruml a Lia Valková 
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